

Jegyzőkönyv

Készült Cigánd Városi Önkormányzat Képviselőtestületének 2014. március 21-én 9 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Jegyzői iroda

Jelen vannak: Ablonczy Dániel alpolgármester, Bodnár Andrásné, Tóth János, Oláh József és Nagy István képviselők.

Távol maradt: Oláh Krisztián polgármester igazoltan, Németh Károly képviselő igazolatlanul

Tanácskozási joggal meghívottak: Gál Béla jegyző, Dr. Szepesy Márk aljegyző

Ablonczy Dániel alpolgármester üdvözli a megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a 7 testületi tagból 5 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Javaslatot tesz az ülés napirendjére.

Javasolja az alábbi napirend tárgyalását:

1. Az óvodában bekövetkezett rendkívüli esemény
kapcsán teendő intézkedések
Előadó: Ablonczy Dániel alpolgármester

Napirend után: bejelentések, interpellációk

Más javaslat nem érkezett.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi napirendet fogadja el, mint tárgyalandó napirendi pontokat:

1. Az óvodában bekövetkezett rendkívüli esemény
kapcsán teendő intézkedések
Előadó: Ablonczy Dániel alpolgármester

Napirend után: bejelentések, interpellációk

A Képviselő-testület az **1. napirendi pont** keretében az óvodában bekövetkezett rendkívüli eseményt tárgyalja.

Ablonczy Dániel alpolgármester tájékoztatja a testületet, hogy 2014. március 19-én Mező Mercedesz és Csillik Gabriella óvodáskorú gyerekek az intézmény videós szobájában egérméreghez fértek hozzá, amelyből ettek, vagy nem, de a gyerekek kezében az ott lévő óvónő a mérget megtalálta.

A gyerekek arra nézve, hogy ettek-e belőle egyértelmű választ adni nem tudtak, ezért a kezüket rögtön megmosták, a szülőket értesítették.

Tekintve, hogy egyértelműen nem volt megállapítható, hogy ettek-e, vagy sem, azonnal a háziorvoshoz küldték a gyerekeket a szülőikkel.

A háziorvos a fenti bizonytalanság miatt a gyerekeket a Kisvárdai kórháza utalta. Az óvónők tájékoztatása szerint – amit jegyzőkönyvbe nyilatkoztak – a gyerekek a videós szobába úgy kerültek, hogy az udvarról az eső miatt korábban be kellett jönniük, s az ebédig rendelkezésre álló időt filmnézéssel kívánták kitölteni. A helyiség mindig zárva volt eddig, az éven még ki sem nyitották. A két csoport gyerekkel Timári Zoltánné és Kovács Lászlóné ment a szobába, ahol a pad alatt találták meg a mérget.

A kórházban a gyerekek gyomormosást kaptak, vért vettek tőlük. A kórház tájékoztatása szerint mindkét vizsgálat negatív volt, a gyerekeken mérgezés tünetét kizárták.

Fentiekől függetlenül az intézmény felelőssége nem mellőzhető, hiszen ez a cselekmény – a mérge kihelyezése – felveti a gondatlan veszélyeztetés büntetőjogi tényállását, aminek kivizsgálása érdekében, mint fenntartónak büntető feljelentést kell tenni ismeretlen tettes ellen.

A rendőrségi eljárás idejére a már megkezdett fegyelmi eljárást fel kell függeszteni.

Összességében javasolja a Képviselőtestületnek, hogy a kialakult helyzet miatt kezdeményezze a büntető feljelentést.

Hozzászólások:

Bodnár Andrásné képviselő hozzászólásában elmondja, hogy a cselekmény rendkívül problémás, annak ellenére, hogy a gyerekekkel baj nem történt, hiszen a kórházi vélemény szerint a vizsgálat negatív, feltételezhető, hogy nem ettek. Természetesen ez a gondatlanságot nem teszi meg nem történtté.

A helyiség eddigi nem használata miatt elfelejtődött a kihelyezett egérméreg, így következhetett be a rendkívüli esemény.

A teljes körű eljárás lefolytatásával egyetért, azt támogatja.

Tóth János képviselő elmondja, hogy a rendőrségi eljárás kimenetelétől függően a megkezdett tárgybani eljárástól nem lehet eltekinteni, csak a rendőrségi eljárás idejére fel kell függeszteni.

Nagy István képviselő hozzászólásában elmondja, hogy az esemény az óvodai dolgozók esetében összességében mély nyomot hagy, függetlenül a bekövetkezett eredménytől, természetesen a törvényes kötelezettséget teljesíteni kell a fenntartónak éppen az esemény teljes körű tisztázása érdekében.

Ablonczy Dániel alpolgármester javasolja az alábbi határozati javaslat elfogadását;

„A Képviselőtestület, mint a Cigándi Tündérváros Óvoda és Bölcsőde fenntartója ismeretlen tettes ellen foglalkoztatás körében elkövetett veszélyeztetés miatt feljelentést tesz.

Felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a feljelentést a Sátoraljaújhelyi Rendőrkapitányságnak küldje meg. Egyidejűleg az eljárás idejére a munkáltatói fegyelmi eljárást felfüggeszti.

Felelős: Ablonczy Dániel alpolgármester

Határidő: azonnal

Napirend után: bejelentések, interpellációk.

Kérdések, hozzászólások: nem voltak.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

11/2014. (III.21.) Képviselő-testületi Határozat
Tárgy:A Cigándi Tündérvilla Óvoda és
Bölcsődében bekövetkezett rendkívüli esemény
tárgyalása

A Képviselőtestület az alpolgármester – mint fenntartó – előterjesztését figyelembe véve a Cigándi Tündérvilla Óvoda és Bölcsődében bekövetkezett rendkívüli eseményt kapcsán ismeretlen tettes ellen foglalkozás körében elkövetett veszélyeztetés miatt feljelentést tesz. Egyidejűleg az eljárás idejére a fegyelmi eljárás lefolytatását felfüggeszti.

Felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a feljelentést továbbítsa a sátoraljaújhelyi Rendőrkapitányságnak.

Felelős: Ablonczy Dániel alpolgármester

Határidő: azonnal

Több tárgy nem lévén Ablonczy Dániel alpolgármester az ülést 10⁰⁰ órakor bezárta.

Kmft.

Gál Béla
jegyző

Ablonczy Dániel
alpolgármester